Example of problem:

In itab IT_OPINIE2 i have a field txt1, txt2 etc...

When I'm writing text,

E loop at IT OPINIE2Z into wa OPINIEZ.

Write:
Write:
Write:
Write:
wWrite:
write:

- endloop.

| can see:

wa_ opinield-txcl
wa_opiniel-txt2?
wa_opiniel-txt3
wa_opiniel-tRC4
wa opinie2-tTHCS
wa opiniel-tALE
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48
486
487 [E + EXPORTING
488 | + ARCHIVE INDEX =
489, | + ARCHIVE INDEX TAB =
490 | + ARCHIVE PARAMETERS =
491 | *+ CONTROL PARAMETERS =
492 +  MATL APPL OBJ =
493, | + MAIL RECIPIENT =
494 | + MATIL SENDER =
495, | + OUTPUT OPTIONS
496 | *+ DUSER SETTINGS = 1y
497, | + IMPORTING
498! | + DOCUMENT OUTEUT INFO =
498 | + JOB QUTEUT INFO =
500, |+« JOB OUTPUT OPTIONS s
501 TABLES
202 it top = it top
203 it Zetap = it Zetap
504 it opinield = it opiniel
505 B + EXCEPTIONS
506 | * FORMATTING ERROR =1
507, | * INTERNAL ERRCR =z
508 | * SEND ERROR =3
508 | + USER CANCELED = ¢
5100 L+  OTHERS =5
511
512 E IF sy-—subrc <> 0.
=213 * Implement suitable error handling here
514 L ENDIF.
515
516



snia. Srednie wWynagrodzenie na stanowisku wynosi

At the end of the text, i see the space on green background. For me it is a signal, that THERE IS the
space.

Now look at the pdf: as You can see, there is no space after ,,wynosi”...
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Il ETAP WNIOSKU - OPINIOWANIE

Jawor Honoriusz, ST. SPEC. D5. STACJI | SIECI GAZOWYCH, 14.07.2021

Proponowana kategoria zaszeregowania PO7 jest zgodna z LISTA STANOWISK PRACY. Proponowane wynagrodzenie zasadnicze:
3.810,00 miesc sie w widetkach (3 806,25 - 6 525,00) dia danej kategoril zaszeregowania. Srednie wynagrodzenie na stanowisku
wynosi4 109 z} Stan zatrudnienia w GAZOWNII W CHOSZCZNIE na 10.09.2020 wynosi 12 aktywnych pracownikéw, czyli mniej o 1
osobgfniz w stanie zatrudnienia na 31.12.2019 ktdry wynosit 13 aktywnych pracownikdow.
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| don’t know why, but when I'm looking into itab it_opinie2, | do not see space after ,, wynosi”.
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R e nia. Srednie wynagrodzenie na stanowisku wynosijs

How did | build the smartform?

In smartform, I'm using structure zhcm_ess_st_rek_smart_opinie_2
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Formularz ZHCM ES5 WREK E2 V2 TEST Aktywne

Znaczenie Mowy formularz

Dane globalne Typy | Symbaole pola | Inigalzaga | Procedury FORM | Pol waluty/ilosc

MEEIEEERT

Mazwa zmiennej Ustalanie typdw  Typ referendgi Wartose dormysin:
WE_TOF TYEE ZHCM ESS ST REK SMERT TOF

WE ZETRP TYEE ZHCM ESS ST REE SMRRT 2ETLF

WA OPINIEZ2 TYEE ZHCM_ESS_ST REK SMART OFINIE 2

...with fields txt1-txt6 (string)
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Skiadnik Rodzaj ust. typu Typ skiadnika Typ danych Diug. M. dz... Krdtki opis
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TXT1 Tvp ~ ZSTRING250 SIRING 1] 0 string - 250 jako czesc opisu/opini wniosku (pod smartform)
TXT2 Tvp v ZSTRING250 STRING a 0 string - 250 jako czesc opisu/opini wniosku (pod smartform)
TXT3 Tvp v ZSTRING250 STRING a 0string - 250 jako czesc opisu/opini wniosku (pod smartform)
TXT4 Typ ~ ZSTRING250 STRING a 0 string - 250 jako czesc opisu/opini wniosku (pod smartform)
TXTS Typ ~ Z5TRING250 STRING a 0 string - 250 jako czesd opisu/opinii wniosku (pod smartform)
THTE Typ ~ ZSTRING250 STRING a 0string - 250 jako czes¢ opisu/opinii wniosku (pod smartform)
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I'm looping data from it_opinie2 into wa_opinie2.

Tabela TB OPINIE
Znaczenie Nowa tabelz 4
Tabels .m Obliczenia | Opde wyprow. | Warunki |
Petla LOOP
+f Tab. wewnetrzna IT_OPINIE2 INTO w WA_OPIMNIEZ
Linia do

X[E2lel BIR] Sl

Varmnal WHERE



Next step: i'm giving content from fields *txt1-*txt6 into text of smartform.

vy , -
L Ge Lamien . Styles | Proofing View

F‘DWkIej [} Zaznacz ~ - w -

Clipboard Editing A

That is all.
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